

# A Kalocsai „Petőfi Sándor“ Művelődési Ház



## MŰSORA

### Művészeti csoportok foglalkozása:

Néptánc: szerda 19 óra  
Énekkar: péntek 19 óra  
Báb: szerda 17 óra  
Szimfonikus zenekar: csütörtök 19 óra

### Szakköri foglalkozások:

Ifjúsági bélyeggyűjtő:  
kéthetenként szombat 15 órakor  
Fotoklub alakuló gyűlése:  
november 12-én 19 órakor

Telefonszám: 43.

1962. november hó 1-30-ig

Telefonszám: 43.

Nov. 2 péntek	17 órakor a MÁV-állomáson <b>Orosz nyelvtanfolyam</b>	Nov. 11 vasárnap	9 órakor a művelődési házban <b>Felnőtt bélyeggyűjtő klub</b> 10 órakor az úttörőházban <b>Tréfás vetélkedő</b> 19 órakor a művelődési házban a Szegedi Nemzeti Színház vendégjátéka, Mozart: <b>SZÓKTETÉS A SZERÁJBÓL</b> Vigopera	Nov. 16 péntek	19 órakor a MÁV-állomáson <b>Orosz nyelvtanfolyam</b> 19 órakor az Iszkra Tsz-ben kertészeti dolgozók részére előadás <b>A telepítés üzem szervezési kérdései</b>	Nov. 24 szombat	15 órakor a művelődési házban <b>Ifjúsági bélyeggyűjtő klub</b> 15.30 órakor az Otthon Moziban Nagy regények megfilmesített sorozata, Stendhal: <b>Vörös és fekete</b> 19 óratól a művelődési házban <b>Táncest</b>
Nov. 3 szombat	19 óratól a művelődési házban <b>Táncest</b>	Nov. 12 hétfő	13.45 órakor Bács megyei Textilfeldolgozó Vállalatnál előadás <b>Úrrakéták, úrkutatás</b> 19 órakor a művelődési házban a <b>Fotoklub alakuló gyűlése</b>	Nov. 17 szombat	19 óratól a művelődési házban <b>Táncest</b>	Nov. 25 vasárnap	9 órakor a művelődési házban <b>Felnőttek bélyeggyűjtő klubja</b> 10 órakor az I. István gimnázium szertárainak látogatása az úttörőházzal közös szervezésben 16 órakor a művelődési házban a Fűszerpaprikaipari Vállalat <b>Klubdelutánja</b>
Nov. 4 vasárnap	10 órakor az úttörőházban <b>Játék</b> 15 órakor a művelődési házban <b>Bábelőadás</b> 17 órakor a művelődési házban <b>Ifjúsági klubest</b>	Nov. 13 kedd	14 órakor a Fémtermécegyipari Vállalatnál II. előadás <b>Ismerkedés a matematikával</b> 15.30 órakor a művelődési házban előadás a Vibrátor- és Építőgépgyár dolgozóinak <b>Fémforgácsolási módok, azok szerszámai és gépei</b> 15.30 órakor a Cementipari Vállalatnál <b>Előadás</b> Ötéves tervünk új nagy alkotása: a DCM 16 órakor a művelődési házban <b>Ifjúsági eszperantó-kör</b> 19 órakor az eperföldi iskolában előadás <b>Kalocsa város kialakulása a középkortól napjainkig</b> 19 órakor a munkásklubban <b>Kül- és belpolitikai beszámoló</b>	Nov. 18 vasárnap	10 órakor az úttörőházban filmvetítés <b>Afrikában jártunk</b> 16 óratól a művelődési házban a Fémtermécegyipari Vállalat <b>Klubdelutánja</b>	Nov. 27 kedd	9 órakor a művelődési házban <b>Felnőttek bélyeggyűjtő klubja</b> 10 órakor az I. István gimnázium szertárainak látogatása az úttörőházzal közös szervezésben 16 órakor a művelődési házban a Fűszerpaprikaipari Vállalat <b>Klubdelutánja</b>
Nov. 6 kedd	15.30 órakor a művelődési házban előadás a Vibrátor- és Építőgépgyár dolgozóinak: <b>Hogyan növelhetjük gépeink hatásfokát</b> 16 órakor a művelődési házban <b>Ifjúsági eszperantó-kör</b> 17 órakor a művelődési házban a Fűszerpaprikaipari V. dolgozóinak <b>Ünnepi estje</b> a Nagy Októberi Szocialista Forradalom évfordulóján 19 órakor a rokkanttelepi iskolában <b>Előadás</b> Kalocsa város kialakulása a középkortól, napjainkig	Nov. 14 szerda	17 órakor a Népművészeti- és Háziipari Szövetkezetenél előadás <b>Magyar népművész-asszonyok</b> 18 óratól a művelődési házban <b>Ifjúsági klubest</b>	Nov. 20 kedd	14.30 órakor a Fűszerpaprikaipari Vállalatnál előadás <b>Konzervgyártásunk helyzete, segédanyagok göngyölege</b> 15.30 órakor a művelődési házban a Vibrátor- és Építőgépgyár dolgozóinak előadás <b>Automata gépsorok</b> 16 órakor a művelődési házban <b>Ifjúsági eszperantó-kör</b> 19 órakor a rokkanttelepi iskolában előadás <b>Kalocsa gazdasági élete a régi időkben és napjainkban</b>	Nov. 28 szerda	15.30 órakor a Cementipari Vállalatnál előadás <b>Újítások és találmányok</b> 15.30 órakor a művelődési házban Vibrátor- és Építőgépgyár dolgozóinak előadás <b>Revolver esztergapatok és azok felszerszámozása</b> 16 órakor a művelődési házban <b>Ifjúsági eszperantó-kör</b> 14 órakor a Fémtermécegyipari Vállalatnál előadás a <b>VIII. kongresszusról</b> 19 órakor az eperföldi iskolában előadás <b>Kalocsa gazdasági élete a régi időkben és napjainkban</b>
Nov. 7 szerda	16 órakor a művelődési házban <b>Foto-kiállítás</b> a Kecskeméti Fotoklub anyagából 18 órakor a művelődési házban <b>Ajándék-műsor</b> a szovjet alakulatok részére a Nagy Októberi Szocialista Forradalom évfordulóján	Nov. 15 csütörtök	19 órakor a művelődési házban <b>Illyés Gyula-est</b> Irodalmi színpad műsora 19 órakor az Iszkra Tsz-ben növénytermesztőknek előadás <b>A mezőgazdasági üzem belterjes fejlesztése</b> 19 órakor az Iszkra Tsz-ben állattenyésztők részére előadás <b>Az állattenyésztés szervezése</b>	Nov. 21 szerda	15 órakor <b>Könyvtár-látogatás</b> 18 óratól a művelődési házban <b>Ifjúsági klubest</b>	Nov. 29 csütörtök	18 óratól a művelődési házban <b>Ifjúsági klub</b> 15 órakor <b>Látogatás az Iszkra Tsz fiataljaival</b> a Fűszerpaprikaipari Vállalatnál 19 órakor az Iszkra Tsz-ben növénytermesztők részére előadás <b>Vetésforgóról</b> 19 órakor az Iszkra Tsz-ben állattenyésztésről előadás a <b>A szarvasmarha-tenyésztés szervezése</b>
Nov. 8 csütörtök	15 órakor az I. István gimnáziumban <b>Előadás</b> „A vallás és az egyházak szerepe, helyzete szocialista építésünk jelenlegi szakaszában“ 19 órakor a nőtanácsnál előadás: <b>Élet és halál</b>	Nov. 16 péntek	17 órakor a művelődési házban <b>Orosz nyelvtanfolyam</b>	Nov. 22 csütörtök	14 órakor a Fémtermécegyipari Vállalatnál előadás <b>A mai magyar irodalom</b> 19 órakor a nőtanácsnál előadás <b>Antiszemitizmus, zsidókérdés</b> 19 órakor az Iszkra Tsz-ben növénytermesztők részére előadás <b>A növények megválasztása</b> 19 órakor az Iszkra Tsz-ben állattenyésztők részére előadás <b>Az állományforgó irányelvei</b>	Nov. 30 péntek	17 órakor a MÁV-állomáson <b>Orosz nyelvtanfolyam</b> 19 órakor a művelődési házban előadás <b>Az orvostudomány harca gyermekeink egészségéért</b> 19 órakor az Iszkra Tsz-ben kertészeti dolgozók részére előadás <b>A talajerő gazdálkodás szervezése</b>
Nov. 9 péntek	17 órakor a MÁV-állomáson <b>Orosz nyelvtanfolyam</b>	Nov. 17 szombat	15 órakor a művelődési házban <b>Ifjúsági bélyeggyűjtő klub</b> 19 óratól a művelődési házban <b>Táncest</b>	Nov. 23 péntek	17 órakor a MÁV-állomáson <b>Orosz nyelvtanfolyam</b> 19 órakor a művelődési házban előadás <b>Az orvostudomány harca gyermekeink egészségéért</b> 19 órakor az Iszkra Tsz-ben kertészeti dolgozók részére előadás <b>A talajerő gazdálkodás szervezése</b>		

Klubjátékok minden nap szombat kivételével

Televízió minden adáskor

37.28(049)E